PARALELKENARDA ACI - UZUNLUK

1)
D ¢ ABCD
a 55° paralelkenar
m(BCD) = 55°
m(I\BTE) =q
A E B |DE| =|BC]|

Yukarida verilenlere gore, o kag derecedir?

A) 40 B) 50 C) 70 D) 80 E) 100

2)

D, ABCD
paralelkenar

C  m(BEC)=32°
m(rDC) =0
|AD|=|BE|
|AE|=|cD|

B
E

Yukarida verilenlere gbre, o kag derecedir?

A) 48 B) 64 )72 D) 80 E) 84

3)

ABCD

paralelkenar

m(BAD) = 3x +10°

2x - 120

m(BCE) = 2x —12°
E [DE] aciortay
A B [DE]L[EC]

3x + 10°

Yukarida verilenlere gére, x kag derecedir?

A) 34 B) 36 C) 40 D) 42 E) 48

4)

D c g ABCD
paralelkenar
m(BAC) = 55°
X m(ABD) = 40°
[BE] L[ED]
[AC]N[BD]={F}

25° 40°
A B

Yukarida verilenlere gore, m(l?lif) = kag derecedir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 30

www.matematikkolay.net



5)
D C ABCD
paralelkenar
[DF] ve [CE]
G 8 aclortay
BC|=8 cm
|[EF| =6 cm

A E 6  F B

Yukarida verilere gére, C(ABCD) ka¢ cm dir?

A) 28 B) 30 C) 32 D) 34 E) 36

6)
8cm c ABCD para-

lelkenar

[CF] agiortay
[AE] L[DC]
m(ABC)=60°
AT s [E[=8cm
P |AF|=3 cm

60°

Yukarida verilenlere gore,

AE|=x kag cm dir?

A) 4 B)4av2 Q43 D53 6

7)

D ¢ ABCD para-
lelkenar
[DE] agiortay
[GF] // [AB]
|CF|=9 cm
A E B
6|EB| = 4|GF| = 3|AD| olduguna gore, [BF|=x kagc cm
dir?
A) 3 B) 4 Q)5 D)6 E)7
8)
D 29 C
15
12
E F
X
A B
ABCD paralelkenar, [DE],[AE],[CF],[BF] acgiortay,
IpC| =29 cm, |EF|=12 cm, [FC|=15 cm oldujuna gére,

|BF| = x kag cm dir?

A)5 B) 6 07 D) 8 E) 9
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9

D C

Yukarida verilenlere gore,

ABCD para-
lelkenar
[DE], [CE]
aclortay
[EF|=12 cm
|AF|=19 cm
[FB|=9 cm

BC|=x kag cm dir?

A)16  B)20 C) 24 D) 25 E) 27

Yukarida verilenlere gore,

A)3v35 B)2471 C)4417 D)2J69 E)3433

B

ABCD para-

lelkenar

A,D,E dogrusal

[DF] ve [BE]
aclortay

|AD|=9 cm
[ED| =6 cm
[EF| =4 cm

BD|=x kag cm dir?

11)

D C ABCD para-
lelkenar
E [AE] ve [DE]
> aclortay
3
n |AE|=3cm
A H x B
[BC|=5cm

Yukarida verilenlere goére,

HB| =x kag cm dir?

SERESC
4 6

A)1 B) Q)

12)
D 8 C ABCD
paralelkenar
C,B,G dogrusal
[AC][BD] ={E}
[GE] L[AC]
y 5 |DC|=8cm
3 |AG/=9 cm
G [BG|=3cm

Yukardaki verilere gore,

AF|=x kag cm dir?

A)5 B)l7 C)6 D) — E)7
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13)

A B
ABCD paralelkenar, [ACIN[BD] ={E}, [AC]N[BF]={G},
[EG|=4 cm, 5|FC|=3|AB| olduguna gore, |GC|=x kag

cmdir?

A) 8 B) 12 C) 15 D) 16 E) 20

14)

A B H
ABCD paralelkenar, A,B,H dogrusal, [DH] N [EC]={F},
[FG| =10 cm, |DE|=2|BG|=3|AE| olduguna gore,
|GH| = x kag cm dir?

40

A) 12 B) — QEE D) 13 aﬁé
3 4 5

15)

D C
E
17
G
A F B
ABCD paralelkenar, [EB]N[FC]={G}, [EG|=17 cm,
. . |pE|
|GB| =8 cm, 2|AF|=3|FB| olduguna gore, E_A\ orani
kactir?
3 4 5 4 5
A) = B) = C) = D) — E) —
5 7 8 9 11
16)
E
5
D F
o
G X
6
A B
ABCD paralelkenar, [BD][AE]={G}, |AG|=6 cm,
B,C,E dogrusal, [FE|=5 cm olduguna gére, |GF|=x
kag cm dir?
A)3 B) 4 C)5 D)6 E) 7
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17)

A X B
ABCD paralelkenar, [AC]"([BD]={F}, |DG|=|GC]|,
A,E,G dogrusal, [AC] L [BC], FE\ =2cm, AF\ =5¢cm

olduguna gore,

AB|=x kag cm dir?

A)+111 B) 2430 Q)11 D) V123 E) 2433

18)

A # E ul B
ABCD paralelkenar, [AC]N[DE]={G}, [AC][DF] = {H}
|AG| =12 cm, E ve F kenarlarin orta noktalari oldugu-

na gore,

EF| =x kag cm dir?

A) 12 B) 15 C) 18 D) 20 E) 21

19)

ABCD paralelkenarinin kdselerinden d dogrusuna
BG|=3 cm, |CH=5cm
DF|=x kag cm dir?

cizilen dikmeler |AE|=4 cm,

olduguna gore,

A) 12 B) 13 C) 14 D) 15 E) 16

20) FEN LKSESK

11

ABCD paralelkenar, [AC][BD]={E},
|AB| =11 cm,

cmdir?

AD|=7 cm,
DE|=x kag

EC| =8 cm olduguna gore,

A)V15 B)3W2 0O+V19 D)V21 B 23

CEVAP ANAHTARI
1 ]|cC 6 |D 11| cC 16 | B
2 | E 7 | A 12| C 17 | A
3 |A 8 |D 13| 8B 18 | C
4 | B 9 |E 14 | E 19 | A
5 | E 10| D 15| A 20| D
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